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1. &��, ''����� �$��&���

&5?L GG55=>= ?D4>F<>< - ?>47>F>6>4 EFG45=F>6 > 44?L=5=L5<G <7GG5=<N 4<EF<-
??<= D>D<<DGNM<E G =<E >><?5F5=F<< 6 ED5D5 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, 4 F4>65 
>7=4>><?5=<5  E >D74=<74F<>==>= EFDG>FGD>= G=<65DE<F5F4 (?D54?D<OF<O), E GG55=>-

?D><76>4EF65==O<< < =4GG=O<< ?45>D4F>D<O<<, ?D<>5D5F5=<5 ?5D6<G=OE ?D>D5EE<>-
=4?L=OE =46O>>6 < G<5=<=.

2. ����'� �%�����/ ''����� �$��&���

�444G4<< GG55=>= ?D4>F<>< O6?ONFEO ?>?GG5=<5 =46O>>6 D5L5=<O E?54GNM<E 
?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G 6 E>>F65FEF6<< E 6<44<< ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<:

- <7GG<FL >D74=<74F<>==GN EFDG>FGDG 6G74 < D4>G?LF5F4 (?D54?D<OF<O);
- ?>?GG<FL G7?G5?5==>5 ?D54EF46?5=<5 > E6>5= 5G4GM5= ?D>D5EE<<;
- ED>D<<D>64FL =46O>< E4<>EF>OF5?L=>= ?>7=464F5?L=>= 45OF5?L=>EF< 6 >5?4EF< 

?D>D5EE<>=4?L=>= ?>47>F>6><;

- ?>?GG<FL G<5=<O =4E>4<FL, 4=4?<7<D>64FL < >5>5M4FL =5>5E>4<<GN <=D>D<4-
F<N, D45>F4FL 6 7?>54?L=OE >><?LNF5D=OE E5FOE;

- >E6><FL >5M<5 E6545=<O, ?> GEFD>=EF6G < ?D<=F<?G D45>FO 46F><>5<?5=, FD4>F>-
D>6 < E4<>E>4=OE <4L<= < <E >E=>6=OE E<EF5<;

- ED>D<<D>64FL >G?LFGDG < 557>?4E=>EFL FDG44;
- 6>E?<F4FL >F65FEF65==>5 >F=>L5=<5 > >5D47>64F5?L=><G ?D>F5EEG;

- ?>?GG<FL =46O>< 6 >D>D<?5=<< ?5D6<G=>= 4>>G<5=F4F<< (E>EF46?5=<5 >FG5F4).
'G55=4O ?D4>F<>4 =4?D46?5=4 =4 74>D5??5=<5 < G7?G5?5=<5 F5>D5F<G5E><E 7=4=<=

EFG45=F>6, ?>?GG5==OE ?D< >5GG5=<<, ?D<>5D5F5=<5 < D476<F<5 ?D>D5EE<>=4?L=OE >><-
?5F5=F<= ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 23.03.03 ->E??G4F4F<O FD4=E?>DF=>-

F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6.

3. ��%&� ''����� �$��&��� � %&$'�&'$� ���� ��

'G55=4O ?D4>F<>4 6  ?D>7D4<<5 ?>47>F>6>< 54>4?46D<4F4 ?> =4?D46?5=<N 23.03.03

->E??G4F4F<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6 ?D>D<?L  -�6F><>5<?< 
< 46F><>5<?L=>5 E>7O=EF6>, 6E>4<F 6 �?>> 2. �D4>F<>4, >5O74F5?L=4O G4EFL - �2.�.01 
(')

'G55=4O ?D4>F<>4 547<DG5FEO =4 7=4=<OE, ?>?GG5==OE 6 D4<>4E L>>?L=>7> >GDE4
<4F5<4F<>< < D<7<>< <?< E>>F65FEF6GNM<E 4<EF<??<= ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5-
D47>64=<O.

'G55=4O >7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4  E>7445F F5>D5F<G5E>GN < ?D4>F<G5E>GN >E=>6G 
4?O <7GG5=<O 4<EF<??<=: "�=D>D<4F<>4 < F<DD>6O5 F5E=>?>7<< 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45O-
F5?L=>EF<"; "�>=EFDG>F<O < M>E??G4F4F<>==O5 E6>=EF64 FD4=E?>DF=OE < FD4=E?>DF=>-

F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6"; "&<?46 < M>E??G4F4F<O F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG-
4>64=<O"; "$47D45>F>4 < E>?D>6>645=<5 ?D>5>F>6 =4GG=>-F5E=<G5E><E < <=65=5D=OE D5-
L5=<=".

4. ���, %��%�� � $�$�� �$�������/ �$��&���

�<4 ?D4>F<><: GG55=4O ?D4>F<>4.
&<? ?D4>F<><: 'G55=4O ?D4>F<>4: >7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4
%?>E>5 ?D>6545=<O ?D4>F<><: EF4F<>=4D=4O; 6O574=4O.
�<E>D5F=>, ?GF5< 6O45?5=<O 6 >4?5=44D=>< GG55=>< 7D4D<>5 =5?D5DO6=>7> ?5-

D<>44 GG55=>7> 6D5<5=< 4?O ?D>6545=<O 44==>7> 6<44 GG55=>= ?D4>F<><.
�D>6>4<FEO 6 D>D<5 >>=F4>F=>= D45>FO < D>D<5 <=4<6<4G4?L=>= D45>FO, =4?D46-

?5==>= =4 >7=4>><?5=<5 E >E>55==>EFO<< ?D>D5EE<>=4?L=>= D45>FO, 6>?NG4O 6O?>?=5-
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=<5 EFG45=F4<< 6D5<5==OE D47>6OE <?< ?>EF>O==OE 7444=<= ?> ?>DGG5=<O< DG>>6>4<F5-
?5= < E?5F<4?<EF>6 >D74=<74F<= (GGD5645=<=) <5EF4 ?D>E>645=<O ?D4>F<><.

5. ��%&� � �$��/ �$�������/ ''����� �$��&���

�5EF> ?D>6545=<O: =4 5475 $���' �� '?LO=>6E><= ��' =4 >4D54D5 «�7D>F5E=>?>7<<, 
<4L<=O < 557>?4E=>EFL 6<7=545OF5?L=>EF<», ?45>D4F>D<OE, ?>4D4745?5=<OE < ?D><76>4-
EF65==OE ??>M44>4E G=<65DE<F5F4, 4 F4>65 6 >D74=<74F<OE, 6<4 45OF5?L=>EF< >>F>DOE E>-
>F65FEF6G5F D54?<7G5<>= ?D>7D4<<5 ?>47>F>6><. �4?D46?5=<5 EFG45=F>6 =4 ?D4>F<>G ?D>-
<76>4<FEO =4 >E=>65 4>7>6>D>6, 74>?NG5==OE <564G 6G7>< < 547>= ?D4>F<>< (D55EFD 4>7>-
6>D>6 ?D54EF46?5= =4 E4=F5 6G74 
http://ulsau.ru/upload/documents/umu_doc/oopist/reestr_dogovorov.pdf. 

%<=ED>==>5 674<<>45=EF6<5 >5GG4NM57>EO < ?D5?>4464F5?5= <>65F >EGM5EF6-
?OFLEO E ?><>MLN G4F4, E>744==>7> ?> GG55=>= ?D4>F<>5 =4 ??4FD>D<5 «Moodle» 
https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=11062 

%D>>< ?D>6545=<O ?D4>F<><: 4?O 74>G=>= D>D<O >5GG5=<O 2 E5<5EFD.

6. �����&��&�� ��''�.-���%/,
$�$��$'��/� � $��'�,&�&� �$�%������/ �$��&���

� ?D>F5EE5 ?D>E>645=<O GG55=>= >7=4>><<F5?L=>= ?D4>F<>< G EFG45=F>6 4>?6=O 
5OFL ED>D<<D>64=O E?54GNM<5 >><?5F5=F<<:

- G=<65DE4?L=4O
'�-4. %?>E>55= >EGM5EF6?OFL 45?>6GN >><<G=<>4F<N 6 GEF=>= < ?<EL<5==>= D>D<4E =4 
7>EG44DEF65==>< O7O>5 $>EE<=E>>= $545D4F<< < <=>EFD4==><(OE) O7O>5(4E).

�>4O < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D>6 4>EF<65=<= 44==>= G=<65DE4?L=>= >><?5F5=-
F<<:

'�-4.1 �O5<D45F =4 7>EG44DEF65==>< < <=>EFD4==>< (-OE) O7O>4E >><<G=<>4F<6=> ?D<-
5<?5<O5 EF<?L 45?>6>7> >5M5=<O, 65D54?L=O5 < =565D54?L=O5 ED54EF64 674<<>45=EF6<O E 
?4DF=5D4<<. 
'�-4.2 �E?>?L7G5F <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< ?D< ?><E>5 =5>5E>-
4<<>= <=D>D<4F<< 6 ?D>F5EE5 D5L5=<O EF4=44DF=OE >><<G=<>4F<6=OE 7444G =4 7>EG44D-
EF65==>< < <=>EFD4==>< (-OE) O7O>4E 
'�-4.3 �545F 45?>6GN ?5D5?<E>G, GG<FO64O >E>55==>EF< EF<?<EF<>< >D<F<4?L=OE < =5-
>D<F<4?L=OE ?<E5<, E>F<>>G?LFGD=O5 D47?<G<O 6 D>D<4F5 >>DD5E?>=45=F<< =4 7>EG44D-
EF65==>< < <=>EFD4==>< (-OE) O7O>4E. 
'�-4.4 �5<>=EFD<DG5F <=F57D4F<6=O5 G<5=<O <E?>?L7>64FL 4<4?>7<G5E>>5 >5M5=<5 4?O 
E>FDG4=<G5EF64 6 4>445<<G5E>>= >><<G=<>4F<< >5M5=<O.
'�-4.5 �5<>=EFD<DG5F G<5=<5 6O?>?=OFL ?5D56>4 ?D>D5EE<>=4?L=OE F5>EF>6 E <=>-
EFD4==>7> (-OE) =4 7>EG44DEF65==O= O7O> < >5D4F=>.

- >5M5?D>D5EE<>=4?L=O5:
���-1. %?>E>55= ?D<<5=OFL 5EF5EF65==>=4GG=O5 < >5M5<=65=5D=O5 7=4=<O, <5F>4O 
<4F5<4F<G5E>>7> 4=4?<74 < <>45?<D>64=<O 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<.

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F<<
��-1���-1 �D<<5=O5F 5EF5EF65==>=4GG=O5 < >5M5<=65=5D=O5 7=4=<O, <5F>4O <4F5<4F<-
G5E>>7> 4=4?<74 < <>45?<D>64=<O 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5-
<>=F4 FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

�D<F5D<< >E6>5=<O
�=4FL:

- >E=>6=O5 74>>=O <4F5<4F<G5E><E, 5EF5EF65==>=4GG=OE < >5M5?D>D5EE<>=4?L=OE 
4<EF<??<=, =5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O F<?>6OE 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> 
>5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6
'<5FL:

http://ulsau.ru/upload/documents/umu_doc/oopist/reestr_dogovorov.pdf
https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=11062
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- <E?>?L7>64FL 7=4=<O >E=>6=OE 74>>=>6 <4F5<4F<G5E><E < 5EF5EF65==OE =4G> 4?O D5-
L5=<O EF4=44DF=OE 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 
FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

- ?D<<5=OFL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 D5L5=<< F<?>6OE 7444G 
6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5-
E><E >><??5>E>6;
�?445FL:
- E?5F<4?L=O<< ?D>7D4<<4<< < 5474<< 44==OE ?D< D47D45>F>5 F5E=>?>7<= < ED54EF6 <5-
E4=<74F<< 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E?>DF=>-  F5E-
=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F<<
��-2���-1 �D<<5=O5F 5EF5EF65==>=4GG=O5 < >5M5<=65=5D=O5 7=4=<O, <5F>4O <4F5<4F<-
G5E>>7> 4=4?<74 < <>45?<D>64=<O 6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>-
?>7<G5E><E >><??5>E>6

�D<F5D<< >E6>5=<O
�=4FL:
- >E=>6=O5 74>>=O <4F5<4F<G5E><E, 5EF5EF65==>=4GG=OE < >5M5?D>D5EE<>=4?L=OE 4<E-
F<??<=, =5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O F<?>6OE 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< 
FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6
'<5FL:

- <E?>?L7>64FL 7=4=<O >E=>6=OE 74>>=>6 <4F5<4F<G5E><E < 5EF5EF65==OE =4G> 4?O D5-
L5=<O EF4=44DF=OE 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5-
E><E >><??5>E>6

- ?D<<5=OFL <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 D5L5=<< F<?>6OE 7444G 
6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6;
�?445FL:
- E?5F<4?L=O<< ?D>7D4<<4<< < 5474<< 44==OE ?D< D47D45>F>5 F5E=>?>7<= < ED54EF6 <5-
E4=<74F<< 6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F<<
��-3���-1 �D<<5=O5F 5EF5EF65==>=4GG=O5 < >5M5<=65=5D=O5 7=4=<O, <5F>4O <4F5<4F<-
G5E>>7> 4=4?<74 < <>45?<D>64=<O 6 ED5D5 D47D45>F>4 <5D ?> ?>6OL5=<N MDD5>F<6=>EF< 
<E?>?L7>64=<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

�D<F5D<< >E6>5=<O
�=4FL:
- >E=>6O ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6 ED5D5 D47D45>F>4 <5D ?> ?>6OL5=<N MDD5>-
F<6=>EF< <E?>?L7>64=<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6 E GG5F>< M>>=><<G5-
E><E, M>>?>7<G5E><E, E>F<4?L=OE < 4DG7<E >7D4=<G5=<= =4 6E5E MF4?4E 6<7=5==>7> F<>?4 
FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6
'<5FL:
- ?>?L7>64FLEO 7=4=<O<< ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6 ED5D5 D47D45>F>4 <5D ?> ?>-
6OL5=<N MDD5>F<6=>EF< <E?>?L7>64=<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6 E GG5-
F>< M>>=><<G5E><E, M>>?>7<G5E><E, E>F<4?L=OE < 4DG7<E >7D4=<G5=<= =4 6E5E MF4?4E 
6<7=5==>7> F<>?4 FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6
�?445FL:
- =46O>4<< <E?>?L7>64=<O 7=4=<= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6 ED5D5 D47D45>F>4 
<5D ?> ?>6OL5=<N MDD5>F<6=>EF< <E?>?L7>64=<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E >><-
??5>E>6 E GG5F>< M>>=><<G5E><E, M>>?>7<G5E><E, E>F<4?L=OE < 4DG7<E >7D4=<G5=<= =4 
6E5E MF4?4E 6<7=5==>7> F<>?4 FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6

���- 4. %?>E>55= <E?>?L7>64FL E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<-
=O5 ED54EF64 ?D< D5L5=<< 7444G ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<.

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F<<:
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��-1���-4  �E?>?L7G5F E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<=O5 ED54EF64
?D< D5L5=<< 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E-
?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6;.

�D<F5D<< >E6>5=<O
�=4FL:
- E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<=O5 ED54EF64 ?D< D5L5=<< 7444G 
6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5-
E><E >><??5>E>6
'<5FL:

- <E?>?L7>64FL E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<=O5 ED54EF64 ?D< 
D5L5=<< 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 FD4=E?>DF=>-

F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6
�?445FL:
- =46O>4<< <E?>?L7>64=<O E>6D5<5==OE <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<= < ?D>7D4<<=OE 
ED54EF6 ?D< D5L5=<< 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 
FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F<<:
��-2���-4 �E?>?L7G5F E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<=O5 ED54EF-
64 ?D< D5L5=<< 7444G 6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E 
>><??5>E>6;

�D<F5D<< >E6>5=<O
�=4FL:
- E>6D5<5==O5 <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< < ?D>7D4<<=O5 ED54EF64 ?D< D5L5=<< 7444G 
6 ED5D5 >D74=<74F<< M>E??G4F4F<< FD4=E?>DF=>-  F5E=>?>7<G5E><E >><??5>E>6
'<5FL:
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=>?>7<=; ?D>7=>7 D476<F<O E<FG4F<< (DG=>F<>=<D>64=<O >5N5>F4 <EE?54>64=<O); <E?>?L7>64-
=<5 <=D>D<4F<>==>-4=4?<F<G5E><E < ?D>5>F=OE >><?LNF5D=OE ?D>7D4<< < F5E=>?>7<=; E<E-
F5<4F<74F<O D4>F<G5E>>7> < ?<F5D4FGD=>7> <4F5D<4?4; >5>5M5=<5 ?>?GG5==OE D57G?LF4F>6; 
D>D<G?<D>64=<5 6O6>4>6 < ?D54?>65=<= ?> >5M5= G4EF< ?D>7D4<<O ?D4>F<><.

%EO?>4 =4 <5F>4<G5E><5 G>474=<O ?> ?D4>F<>5: http://tiugsha.ru/doc/
annotacii_rp/23.03.03_ettmik23/b2o01.html 

�%������%&� �$������&�� � �$�������/ �$��&��� ��/ ������-
��� � ��& % ��$���'���/�� ��������%&/�� ���$��,/

�D4>F<>4 4?O >5GG4NM<EEO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>-
EFO<< 74>D>6LO (44?55 - ���) >D74=<7G5FEO < ?D>6>4<FEO =4 >E=>65 <=4<6<4G4?L=>7> ?<G-
=>EF=> >D<5=F<D>64==>7> ?>4E>44.

�5GG4NM<5EO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E ��� <>7GF ?D>E>4<FL ?D4>F<>G >4> E>-
6<5EF=> E 4DG7<<< >5GG4NM<<<EO (6 GG55=>= 7DG??5), F4> < <=4<6<4G4?L=> (?> ?<G=><G 
74O6?5=<N).

�?D545?5=<5 <5EF4 ?D4>F<><. �O5>D <5EF ?D>E>645=<O ?D4>F<>< 4?O <=64?<4>6 
< ?<F E ��� >EGM5EF6?O5FEO E GG5F>< FD55>64=<= <E 4>EFG?=>EF< 4?O 44==>= >4F57>D<< 
>5GG4NM<EEO. �D< >?D545?5=<< <5EF ?D>E>645=<O ?D4>F<>< >5GG4NM<<EO E ��� GG<FO-
64NFEO D5>><5=44F<<, E>45D64M<5EO 6 74>?NG5=<< ?E<E>?>7>-<54<>>-?5447>7<G5E>>= 
>><<EE<<, <?< D5>><5=44F<< <54<>>-E>F<4?L=>= M>E?5DF<7O, E>45D64M<5EO 6 <=4<6<4G-
4?L=>= ?D>7D4<<5 D545<?<F4F<< <?< D545<?<F4F<< <=64?<44, >F=>E<F5?L=> D5>><5=4>-

https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=11063
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64==OE GE?>6<= FDG44. �D< =5>5E>4<<>EF< 4?O ?D>E>645=<O ?D4>F<>< E>744NFEO E?5F<-
4?L=O5 D45>G<5 <5EF4 6 E>>F65FEF6<< E E4D4>F5D>< >7D4=<G5=<= 74>D>6LO, 4 F4>65 E GG5-
F>< E4D4>F5D4 6O?>?=O5<OE FDG4>6OE DG=>F<=.

$>D<O ?D>6545=<O ?D4>F<>< 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO-
<< 74>D>6LO <>7GF 5OFL GEF4=>6?5=O E GG5F>< >E>55==>EF5= <E ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<-
F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 74>D>6LO.

'G55=4O ?D4>F<>4 ?D>6>4<FEO >4> =4 F5DD<F>D<< 6G74, F4> < =4 ?D54?D<OF<OE E>F<-
4?L=OE ?4DF=TD>6, GF> ?>76>?O5F >D74=<7>6O64FL D45>G<5 <5EF4 4?O =4<5>?55 =G644N-
M<EEO 6 <=4<6<4G4?L=>< E>?D>6>645=<< EFG45=F>6.

�D< >?D545?5=<< <5EF4 ?D4>F<>< 4?O >5GG4NM<EEO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E 
��� >E>5>5 6=<<4=<5 G45?O5FEO 557>?4E=>EF< FDG44 < >E=4M5=<N (>5>DG4>64=<N) D45>-
G57> <5EF4. $45>G<5 <5EF4, ?D54>EF46?O5<O5 ?D54?D<OF<5< (>D74=<74F<5=, GGD5645=<5<), 
4>?6=O (?> 6>7<>6=>EF<) E>>F65FEF6>64FL E?54GNM<< FD55>64=<O<:

- 4?O <=64?<4>6 ?> 7D5=<N - E?45>6<4OM<E: >E=4M5=<5 E?5F<4?L=>7> D45>G57> <5E-
F4 >5M<< < <5EF=O< >E65M5=<5<, >55E?5G<64NM<< 55E?D5?OFEF65==>5 =4E>645=<5 G>4-
74==O< ?<F>< E6>57> D45>G57> <5EF4 < 6O?>?=5=<5 FDG4>6OE DG=>F<=, 6<45>G65?<G<F5-
?O<<, ?G?4<<;

- 4?O <=64?<4>6 ?> 7D5=<N-E?5?OE: >E=4M5=<5 E?5F<4?L=>7> D45>G57> <5EF4 F<D?>-
F5E=<G5E><<< >D<5=F<D4<< < GEFD>=EF64<<, E 6>7<>6=>EFLN <E?>?L7>64=<O >DG?=>7> 
D5?L5D=>->>=FD4EF=>7> LD<DF4 < LD<DF4 �D4=?O, 4>GEF<G5E><<< =46<74F<>==O<< ED54-
EF64<<, >55E?5G<64NM<<< 55E?D5?OFEF65==>5 =4E>645=<5 G>474==O< ?<F>< E6>57> D45>-
G57> <5EF4 < 6O?>?=5=<5 FDG4>6OE DG=>F<=;

- 4?O <=64?<4>6 ?> E?GEG - E?45>E?OL4M<E: >E=4M5=<5 (>5>DG4>64=<5) E?5F<4?L=>-
7> D45>G57> <5EF4 76G>>GE<?<64NM5= 4??4D4FGD>=, F5?5D>=4<< 7D><>>7>6>DOM<<<;

- 4?O <=64?<4>6 ?> E?GEG - 7?GE<E: >E=4M5=<5 E?5F<4?L=>7> D45>G57> <5EF4 6<7G-
4?L=O<< <=4<>4F>D4<<, ?D5>5D47GNM<<< 76G>>6O5 E<7=4?O 6 E65F>6O5, D5G56O5 E<7=4?O 
6 F5>EF>6GN 557GMGN EFD>>G, 4?O 55E?D5?OFEF65==>7> =4E>645=<O G>474==O< ?<F>< E6>-
57> D45>G57> <5EF4 < 6O?>?=5=<O D45>FO;

- 4?O <=64?<4>6 E =4DGL5=<5< DG=>F<= >?>D=>-46<74F5?L=>7> 4??4D4F4: >5>DG4>-
64=<5, >55E?5G<64NM55 D54?<74F<N MD7>=><<G5E><E ?D<=F<?>6 (<4>E<<4?L=> G4>5=>5 
4?O <=64?<44 D4E?>?>65=<5 M?5<5=F>6, E>EF46?ONM<E D45>G55 <5EF>), <5E4=<7<4<< < 
GEFD>=EF64<<, ?>76>?ONM<<< <7<5=OFL 6OE>FG < =4>?>= D45>G5= ?>65DE=>EF<, ?>?>65=<5 
E<45=LO D45>G57> EFG?4 ?> 6OE>F5 < =4>?>=G, G7>? =4>?>=4 E?<=>< D45>G57> EFG?4, >E=4-
M5=<5 E?5F<4?L=O< E<45=L5<, >55E?5G<64NM<< >><?5=E4F<N GE<?<O ?D< 6EF464=<<, 
E?5F<4?L=O<< ?D<E?>E>5?5=<O<< 4?O G?D46?5=<O < >5E?G6<64=<O MF>7> >5>DG4>64=<O.

�E>55==>EF< E>45D64=<O ?D4>F<>< 4?O ?<F E ���: �=4<6<4G4?L=O5 7444=<O 
D>D<<DGNFEO DG>>6>4<F5?5< ?D4>F<>< >F 6G74 E GG5F>< >E>55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> 
D476<F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 74>D>6LO >464>7> >>=>D5F=>7> >5G-
G4NM57>EO 44==>= >4F57>D<< < 4>?6=O E>>F65FEF6>64FL FD55>64=<O< 6O?>?=<<>EF< < ?>-
E<?L=>EF<.

�D< =5>5E>4<<>EF< (?> ?<G=><G 74O6?5=<N) E>45D64=<5 ?D4>F<>< <>65F 5OFL 
?>?=>EFLN <=4<6<4G4?<7<D>64=> (?D< GE?>6<< E>ED4=5=<O 6>7<>6=>EF< D>D<<D>64=<O G 
>5GG4NM57>EO 6E5E >><?5F5=F<=, 74>D5??5==OE 74 44==>= ?D4>F<>>=).

�E>55==>EF< >D74=<74F<< FDG4>6>= 45OF5?L=>EF< >5GG4NM<EEO. �5N5<, F5<?, 
D>D<O D45>FO GEF4=46?<64NFEO <=4<6<4G4?L=> 4?O >464>7> >5GG4NM57>EO 44==>= >4F5-
7>D<<. � 746<E<<>EF< >F =>7>?>7<< <4>E<<4?L=> E=<64NFEO ?D>F<6>?>>474==O5 (7D<-
F5?L=O5, 76G>>6O5, <OL5G=O5 < 4D.) =47DG7><.

�D<<5=ONFEO <5F>4O, GG<FO64NM<5 4<=4<<>G < GD>65=L D45>F>E?>E>5=>EF< >5G-
G4NM<EEO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E ���. �?O ?D54G?D5645=<O GF><?O5<>EF< >5GG4N-
M<EEO 44==>= >4F57>D<< ?>E?5 >464>7> G4E4 D45>FO 45?4NFEO 10... 15 <<=GF=O5 ?5D5DO-
6O.

�?O D>D<<D>64=<O G<5=<=, =46O>>6 < >><?5F5=F<=, ?D54GE<>FD5==OE ?D>7D4<<>= 
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?D4>F<><, ?D><76>4<FEO 5>?LL>5 >>?<G5EF6> ?>6F>D5=<= (FD5=<D>6>>) ?>4?564M<E >E-
6>5=<N FDG4>6OE 45=EF6<= < FDG4>6OE DG=>F<=.

�E>55==>EF< DG>>6>4EF64 ?D4>F<>>=. �EGM5EF6?O5FEO >><??5>E=>5 E>?D>6>645-
=<5 <=64?<4>6 < ?<F E ��� 6> 6D5<O ?D>E>645=<O ?D4>F<><, >>F>D>5 6>?NG45F 6 E55O:

- GG55=>-<5F>4<G5E>GN < ?E<E>?>7>-?5447>7<G5E>GN ?><>ML < >>=FD>?L E> EF>D>-
=O DG>>6>4<F5?5= ?D4>F<>< >F 6G74 < >F ?D54?D<OF<O (>D74=<74F<<, GGD5645=<O);

- >>DD5>F<D>64=<5 (?D< =5>5E>4<<>EF<) <=4<6<4G4?L=>7> 7444=<O < ?D>7D4<<O 
?D4>F<><;

- ?><>ML 4EE<EF5=F4 (4EE<EF5=F>6) < (<?<) 6>?>=F5D>6 <7 G<E?4 >5GG4NM<EEO <?< 
D45>F=<>>6 ?D54?D<OF<O (>D74=<74F<<, GGD5645=<O). �EE<EF5=FO/6>?>=F5DO >>47O64NF 
>5GG4NM<<EO 44==>= >4F57>D<< =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML ?D< 6E>45 6 744=<O < 
?><5M5=<O, 6 >>F>DOE ?D>6>4<FEO ?D4>F<>4, < 6OE>45 <7 =<E; D47<5M5=<< =4 D45>G5< 
<5EF5; ?5D546<65=<< ?> ?><5M5=<N, 6 >>F>D>< ?D>6>4<FEO ?D4>F<>4; >7=4>><?5=<< E <=-
4<6<4G4?L=O< 7444=<5< < 57> 6O?>?=5=<<; >D>D<?5=<< 4=56=<>4 < E>EF46?5=<< >FG5F4 > 
?D4>F<>5; >5M5=<< E DG>>6>4<F5?O<< ?D4>F<><.

�E>55==>EF< GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O ?D4>F<><. 'G55=O5 < GG55=>-

<5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O ?> ?D4>F<>5 ?D54EF46?ONFEO 6 D47?<G=OE D>D<4E F4>, GF>5O <=-
64?<4O E =4DGL5=<O<< E?GE4 ?>?GG4?< <=D>D<4F<N 6<7G4?L=> (?D>7D4<<4 ?D4>F<>< < 
<=4<6<4G4?L=>5 7444=<5 =4 ?D4>F<>G ?5G4F4NFEO G65?<G5==O< LD<DF><; ?D54>EF46?ONF-
EO 6<45><4F5D<4?O < =47?O4=O5 <4F5D<4?O ?> E>45D64=<N ?D4>F<><), E =4DGL5=<O<< 
7D5=<O - 4G4<4?L=> (=4?D<<5D, E <E?>?L7>64=<5< ?D>7D4<<-E<=F574F>D>6 D5G<).

�E>55==>EF< ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 
4FF5EF4F<<

- �> 6D5<O ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4F-
F5EF4F<< D47D5L4NFEO ?D<EGFEF6<5 < ?><>ML 4EE<EF5=F>6 (EGD4>?5D56>4G<>>6, F<D?>-
EGD4>?5D56>4G<>>6 < 4D.) < (<?<) 6>?>=F5D>6 < >>474=<5 <<< ?><>M< <=64?<44< < ?<F4< 
E ���.

- $>D<4 ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5-
EF4F<< 4?O >5GG4NM<EEO-<=64?<4>6 < ?<F E ��� GEF4=46?<645FEO E GG5F>< <=4<6<4G4?L-
=OE ?E<E>D<7<G5E><E >E>55==>EF5= (GEF=>, ?<EL<5==> =4 5G<475, ?<EL<5==> =4 >><?LN-
F5D5, 6 D>D<5 F5EF<D>64=<O < F.?.). �D< =5>5E>4<<>EF< >5GG4NM5<GEO ?D54>EF46?O5FEO 
4>?>?=<F5?L=>5 6D5<O 4?O ?>47>F>6>< >F65F4 < (<?<) 74M<FO >FG5F4.

9. $�$�/ �&'�&��%&� �� ''����� �$��&���

$>D<4<< >FG5F=>EF< ?> ?D>E>645=<N GG55=>= O6?O5FEO ?<EL<5==O= >FG5F, >F7O6-

E4D4>F5D<EF<>4 DG>>6>4<F5?O ?D4>F<><. �FG5F < >F7O6-E4D4>F5D<EF<>4 ?>4?<EO64NFEO 
DG>>6>4<F5?5< ?D4>F<>< >F 6G74 <?< >F >D74=<74F<< (?D54?D<OF<O). $>D<>= ?D><56GF>G-
=>= 4FF5EF4F<< O6?O5FEO 4<DD5D5=F<D>64==O= 74G5F. 

� F5G5=<5 2E =545?L ?>E?5 >>>=G4=<O GG55=>= ?D4>F<>< EFG45=FO 74M<M4NF >FG5F 
E 4<DD5D5=F<D>64==>= >F5=>>=. �?O 74M<FO >FG5F>6 > GG55=>= ?D4>F<>5 74654GNM<< 
>4D54D>= =47=4G45FEO >><<EE<O 6 E>EF465 3E G5?>65>. 

�D>D<?5=<5 >E=>6=OE 4>>G<5=F>6 GG55=>= ?D4>F<>< ?D54EF46?5=> 6 ?D<?>65=<5 2.

10. $��� �&���'�/% %$��%&� ��/ �$�������/
�$����'&�'��� �&&�%&�&�� ��''�.-�%%/ �� �$��&���

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54EF46?5= 6 ?D<?>65=<< > D45>G5= ?D>7D4<<5 ?> ?D4>-
F<>5 < 6>?NG45F 6 E55O E?54GNM<5 M?5<5=FO:

ü �5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5 MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O

ü �?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE MF4?4E
<E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O
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ü &<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=>< 7=4-
=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O D>D<<-
D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O

ü �5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=,
=46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><-
?5F5=F<=.
$>D<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (?> <F>74< ?D>E>645=<O ?D4>F<><) 3 4<DD5-

D5=F<D>64==O=.

11. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������ ���%��'���� ''��-

0) >A=>2=0O ;8B5@0BC@0
1. %<?496, �. �.  �BAEFDG>J<S 46FB@B5<?9= < FD4>FBDB6 : GK95A<> 8?S 6G;B6 /

�. �. %<?496. 4 3-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64 : �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 404 E. 4
(�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-07661-5. 4 &9>EF : Q?9>FDBAAO= // "5D4;B64F9?PA4S 
C?4FHBD@4 2D4=F [E4=F]. 4 URL: https://www.urait.ru/bcode/510091

2. 'I4AB6, �.#. �BAEFDG>J<S 46FB@B5<?9= < FD4>FBDB6: GK95AB9 CBEB5<9 CD98A4;A4K9AB
8?S EFG89AFB6 54>4?46D<4F4 B5GK4RM<IES CB A4CD46?9A<S@ CB87BFB6>< 23.03.03 -1>EC?G4F4J<S 
FD4AECBDFAB-F9IAB?B7<K9E><I @4L<A < >B@C?9>EB6 < 35.03.06 - �7DB<A:9A9D<S / �. #. 'I4AB6, 
�. �. 'I4AB6, �. �. �B?G596. - '?PSAB6E> : '�%)�, 2016. 3 186 E. 4 &9>EF: Q?9>FDBAAO= // 
1?9>FDBAA4S 5<5?<BF9>4 '?PSAB6E>B7B ��': [E4=F]. - URL:

http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/258 4 $9:<@ 8BEFGC4: 8?S 46FBD<;<D. CB?P;B64F9?9=.

1) 4>?>;=8B5;P=0O ;8B5@0BC@0
1. �OEFD<J><=, �.(. "5M4S QA9D79F<>4. "EAB6AB9 B5BDG8B64A<9: GK95A<> 8?S 6G;B6 /

�.(. �OEFD<J><=, �.�. �4E4A748:<96, �.%. �B:<K9A>B6. 4 2-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64: �;-
84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 416 E. 4 (�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-08545-7. 4
URL : https://urait.ru/bcode/512921 

2. $4K>B6,  .2. &9IA<K9E><9 ED98EF64 46FB@4F<;4J<<: GK95A<> 8?S 6G;B6 /  .2. $4K>B6.
4 2-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64: �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 182 E. 4 (�OEL99 B5D4;B64-
A<9). 4 ISBN 978-5-534-11644-1. 4 URL : https://urait.ru/bcode/513716

3. &9IAB?B7<K9E>4S BEA4EF>4: GK95AB9 CBEB5<9 8?S 6G;B6 / ). . $4I<@SAB6, �.�. �D4-
E<?PA<>B6, 1.�.  4DFOAB6, �.�. 3ACB?PE><=. 4  BE>64: �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2022. 4 265 E. 
4 (�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-04474-4. 4 URL : https://urait.ru/bcode/492034.

3. Хохлов А.Л., Учебная практика: ознакомительная практика: методиче-ские 
рекомендации для студентов высших аграрных учебных заведений, обу-чающихся 
по направлению подготовки 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических  
машин и комплексов, по профилю Автомобили и автомобильное хозяйст/ А.Л. 
Хохлов – Димитровград: Технологический институт – филиал УлГАУ, 2023.- 51 с.

http://lib.ugsha.ru/cgi-bin/WebIrbis64/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS_PRINT&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=&S21FMT=FULLW_print&C21COM=S&S21CNR=500&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%A3%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2,%20%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%B9%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://www.iprbookshop.ru/15773
http://lib.ugsha.ru/cgi-bin/WebIrbis64/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS_PRINT&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=&S21FMT=FULLW_print&C21COM=S&S21CNR=500&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%9A%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BD,%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%20%D0%98%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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6) <=D>D<4F<>==O5 E?D46>G=O5 E<EF5<O

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf 

7) �=F5D=5F D5EGDEO:

1. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3   http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<»
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3  http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>-
D4=4. 3 /7. DGE. 

4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O=
D5-EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3  http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4.
3 http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3
$56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445-<<<
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4-
=4. 3 /7. DGE.

9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5-
?<>F5>< 4?O <>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4:  www.library.ru , E6>5>4-
=O=.  3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

http://lib.ugsha.ru/cgi-bin/WebIrbis64/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS_PRINT&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=&S21FMT=FULLW_print&C21COM=S&S21CNR=500&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%9D%D1%83%D0%B9%D0%BA%D0%B8%D0%BD,%20%D0%90.%20%D0%90.
http://lib.ugsha.ru/cgi-bin/WebIrbis64/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS_PRINT&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=&S21FMT=FULLW_print&C21COM=S&S21CNR=500&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%9D%D1%83%D0%B9%D0%BA%D0%B8%D0%BD,%20%D0%90.%20%D0%90.
https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/


12 ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/ 
�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 GG55=>= 
45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==>= GG55=O< ??4=><, 6 F>< G<E?5 
?><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, E G>474=<5< ?5D5G=O 

>E=>6=>7> >5>DG4>64=<O, GG55=>-=47?O4=OE 
?>E>5<= < <E?>?L7G5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O

�4D5E (<5EF>?>?>65=<5) 
?><5M5=<= 4?O 
?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 
GG55=>= 45OF5?L=>EF<, 
?D54GE<>FD5==>= 
GG55=O< ??4=>< (6 E?GG45 
D54?<74F<< 
>5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 6 E5F56>= 
D>D<5 4>?>?=<F5?L=> 
G>47O645FEO 
=4<<5=>64=<5 
>D74=<74F<<, E >>F>D>= 
74>?NG5= 4>7>6>D)

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < 
?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 210 «�5>F<>==4O 4G4<F>D<O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 80 <5EF, 
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�=F5D4>F<6=4O 4>E>4 SCREEN MEDIA I-82SA-1LF; �>=<F>D «LG-

19»S19A10N-1LF; �D>5>F>D BenQ MX 813 ST-1 LF; �>E>4 
4G4<F>D=4O 3-E E5>F<>==4O. %<EF5<=O= 5?>> «Formoza»-1LF., 
�455?L HDMI 15 < G5D=O= 3 1 LF., �>?>=>< SVEN SPS-611S - 1 LF;
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; �=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; �G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
74=OF<= E5<<=4DE>>7> F<?4, 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE 
>>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 
32 «�5M5F5E=<G5E><5 4<EF<??<=O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 28 <5EF; �><??5>F 
=4?O4=OE ?>E>5<= ?> <=65=5D=>-F5E=<G5E><< 4<EF<??<=4<.

%F5=4 ?45>D4F>D=O= ?> >E=>64< M?5>FD>=<>< �&&-01- 2 LF., 
$54G>F>D 2-E E>>D>EF=>= F<?<=4D<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D 2-E 
G5D6OG=O= 3 1LF., $54G>F>D >>=<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D G5D6OG=O= 
3 1LF., �45>D 45F4?5= <4L<= 3 1LF., �G?LF<<5FD 3 1LF.,
,F4=75=F<D>G?L 3 1LF., �<>D><5FD 3 1LF., �=4<>4F>D=4O 7>?>6>43
1LF., %F>=>4 4?O <=4<>4F>D43 1LF., �GFD><5D3 1LF., &65D4><5D 
«&-��-2» 3 2 LF., �><??5>F ��� "�F><M<>"30.03.2008 3 1LF., 
�??4D4F ??47<5==O= «�?474D»-1 LF., -?5>FD>?5GL ?45>D4F>D=4O 3 1

LF., �4<5D4 F<DD>64O > <<>D>E>>?G 3 1 LF., �<>D>E>>? 
<5F4??>7D4D<G5E><= 3 1 LF., �<>D>E>>? <5F4??>7D4D<G5E><= 
�?LF4<< �5F 3 1 LF., �5GL �GD5?L=4O ��-12 �1-1 LF., 
&D4=ED>D<4F>D &%3- 1 LF., ,>4D <5F4??<G5E><= 2- EF6>DG4FO= 
«AIKO»1 3 LF.
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�D>5>F>D ViewSonic PJD5123 (?5D5=>E=>=) - 1LF, �>GF5G> Samsung

(?5D5=>E=>=) - 1LF, ->D4= 4?O ?D>5>F>D4 SCREEN MEDIA =4 
FD5=>75 (?5D5=>E=>=) - 1 LF.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310



�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux;
�=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice;
�G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb.�DE<64F>D 7-zip

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 7 36 «�><?LNF5D=O= 
>?4EE»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 38 <5EF;
�=F5D=5F->4<5D4 D-Link DCS-910 12.10.2009 3 1 LF.,
%<EF5<=O= 5?>> «Colors»-4LF., �>=<F>D «Samsung»- 6 LF., 
�>=<F>D «LG»-6 LF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO (G<F4?L=O= 74? 
5<5?<>F5><)
�><?LNF5DO: Intel(R) Celeron(R) CPU 1.70GHz / ��' 384Mb - 4 LF. 
E 6OE>4>< 6 E5FL �=F5D=5F, EF>?O < EFG?LO =4 80 ?>E44>G=OE <5EF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

�D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 «�D>7D4<<=4O E<EF5<4 4?O >5=4DG65=<O 
F5>EF>6OE 74<<EF6>64=<= 6 GG55=OE < =4GG=OE D45>F4E 
«�=F<??47<4F.�'�» . �>7>6>D 7 18 >F 28 <4O 20197.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O 7 64
�555?L 4?O ED4=5=<O. %N5<=>5 < 6E?><>74F5?L=>5 >5>DG4>64=<5, 
=4E>4OM55EO =4 ED4=5=<< < >5E?G6<64=<<.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O (>><?LNF5D=>= F5E=<><) 7 32a

%F5??46-1 LF., ?>?>4 1 LF., EF>?-8 LF., 
=>GF5G> Samsung NP300 E5C - 1 LF., 
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip

�5DE>=4?L=O5 >><?LNF5DO ?D>F5EE>D Intel(R) Pentium (R) CPU

3GHz / ��' 1,49Gb 3 6 LF.
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310
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$45>G4O ?D>7D4<<4 E>EF46?5=4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< $��% ��  - 54>4?46D<4F ?> 
=4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 23.03.03 ->E??G4F4F<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < 
>><??5>E>6, GF65D645==>7> ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 =4G>< < 6OEL57> >5D47>64=<O 
$>EE<=E>>= $545D4F<< >F 7 467GEF4 2020 7. N 916

 $45>G4O ?D>7D4<<4 >4>5D5=4 =4 74E544=<< <5F>4<G5E>>7> E>65F4  <=65=5D=>-
технологического D4>G?LF5F4 «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_ 

$5F5=75=F: �.&.�., ��&��& �5FDO>>6 %.�.
�D>7D4<<4 D4EE<>FD5=4 =4 74E544=<< >4D54DO «->E??G4F4F<O <>5<?L=OE <4L<= < 
E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=OE 4<EF<??<=» «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_.

�6F>D: 4.F.=., ?D>D5EE>D %>E?>6 �.�.


